
›Srpski Otisak

Otisak

Ova veb stranica služi kao višejezična informativna platforma za imigrante u kantonu St.Gallen.

Ukupna odgovornost za sajt: Odeljenje za integraciju i ravnopravnost, Kancelarija za socijalna pitanja, Kanton St.Gallen

Projektni rad i uređivanje: Fondacija Mintegra, Buchs SG

CMS i tehnologija: Online Consulting AG, Vil SG

Veb dizajn: Ergonomen Usability AG, Zurich ZH

Sadržaja

Izjava o odricanju od odgovornosti

Bezbednosti

Autorska prava

Pravne napomene

Različiti autori su odgovorni za sadržaj. Spoljni sadržaj koji se odnosi hipervezom isključen je iz usluga veb sajta.

Tekstovi, sa izuzetkom nemačkog, automatski se prevode od strane Microsoft Translator-a.

Kanton St.Gallen nudi ovu veb stranicu kao besplatan način za dobijanje informacija. Ne preuzima nikakvu odgovornost za tačnost ili potpunost
informacija. Informacije nisu pravno obavezujuće. Ako donosite odluke na osnovu ovih informacija, to činite na sopstveni rizik.

Kanton St.Gallen nije odgovoran za funkcije na ovoj veb stranici da budu bez grešaka, za greške koje treba ispraviti ili za sigurnost veb stranice. Ovaj
sajt se odnosi na linkove ili veze sa drugim sajtovima koji su postavljeni i kojima upravljaju treća lica na sopstvenu odgovornost.

Kanton St.Gallen ne prihvata nikakvu odgovornost za štetu prouzrokovanu korišćenjem ovog sajta ili korišćenjem informacija na ovom sajtu ili na
drugim sajtovima. Takva šteta može biti materijalne ili nematerijalne prirode.

Sadržaj ovog sajta može biti preneti pogrešno ili nepotpuno. Kanton St.Gallen ne može garantovati da su podaci razmenjeni putem ove veb stranice
povjerljivi i sigurni, niti da će sadržaj veb stranice biti dostupan bilo kada i bilo gdje. Kanton St.Gallen zadržava pravo da promeni ili izbriše sadržaj u
bilo kom trenutku bez opravdanja ili prethodne najave.

Sadržaj i struktura ovog sajta su zaštićeni autorskim pravima; Sva prava zadržana. Za objekte objavljene na ovoj veb stranici i kreirane direktno od
strane kantona St.Gallen, autorska prava ostaju isključivo u Kantonu St.Gallen.

Sadržaj možete ponovo koristiti za ličnu upotrebu sve dok navedete izvor. Ne možete koristiti tekstove, grafike, zvučne dokumente i video sekvence
kantona St.Gallen i koristiti ih kao svoje, osim ako nemate pismenu dozvolu kantona St.Gallen.

Kontakt:  Sektor za integraciju i ravnopravnost, Kancelarija za socijalna pitanja,  integration@sg.ch

Opšte

Veb stranica www.hallo.sg.ch (uključujući i podstranice), u daljem tekstu "Veb sajt") je informativni portal kantona St.Gallen na temu integracije.
Sledeće pravno obaveštenje odnosi se na ceo sajt.

 

Napomene o pravno obavezujućoj prirodi

Informacije koje se nalaze na internet stranici imaju za cilj da javnosti pruže pregled zadataka i aktivnosti uprave, kantonalnog parlamenta i sudova.
Suzdržavamo se od iznošenja detaljnih pravnih analiza u interesu lakše dostupnosti informacija. Pružene informacije stoga nisu zamena za procenu
od slučaja do slučaja.
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https://www.hallo.sg.ch/sr.html
https://mintegra.ch/
https://www.online.ch/
https://www.ergonomen.ch/de/
mailto:integration@sg.ch


Politika privatnosti
Obaveštavamo vas o rukovanju vašim ličnim podacima prilikom korišćenja veb stranice u politici privatnosti za ovu veb stranicu.

Informacije objavljene na sajtu nisu obavezujuće za upravne organe koji primenjuju zakon u tumačenju i primeni važećeg zakona u konkretnom
pojedinačnom slučaju. Izuzetak od ovoga su uputstva o službenim obrascima i letcima koji posebno obaveštavaju one koji su pogođeni o primjeni
zakonskih odredbi od strane kantonalne uprave ili preciziraju zakonske uslove.

Kantonalni i savezni sudovi nisu vezani informacijama koje se nalaze na veb stranici.

 

Raspoloživost

Ulažemo sve napore da sajt bude dostupan. S druge strane, ne možemo garantovati da je veb stranica dostupna bez prekida i uvek bez prekida.

Predvidljivi radovi na održavanju se izvode van vršnih vremena kad god je to moguće. U slučaju dužih prekida ili prekida, nastojaćemo da informišemo
korisnike u odgovarajućem obliku o očekivanom trajanju prekida ili prekida. Ukoliko je Vaš zahtev hitan (npr. u slučaju tekućih rokova), molimo Vas da
izaberete alternativne načine komunikacije sa nadležnom organizacionom jedinicom Kantona St.Gallen.

 

Dodatne ponude

Na sajtu ponekad imate mogućnost preuzimanja obrazaca, registracija i aplikacija za obradu službenih poslova. Takođe možete podneti određene
zahteve ili registracije digitalno direktno na sajtu. Ovakve usluge digitalnog šaltera namijenjene su kao dopunska usluga.  Službene poslove mogu
obavljati i tradicionalno na licu mjesta u odgovarajućoj organizacionoj jedinici kantonalne uprave ili na poštanskom vebu. Stoga zadržavamo pravo da
modifikujemo, redizajniramo ili uklonimo takve ponude ili funkcionalnosti bez prethodne najave.

 

Prava na sadržaj

Mi ili naši davaoci licenci držimo autorska prava na veb lokaciji ili u tekstu, slikama ili drugom sadržaju koji se u njemu nalazi. Možete preuzeti i
sačuvati ili odštampati sadržaj za sopstvenu upotrebu. Neki sadržaji, kao što su pravni tekstovi i sudske presude, tada su izuzeti od zaštite autorskih
prava. Osim takvih zakonskih ograničenja i izuzetaka, sadržaj koji možete koristiti samo uz saglasnost odgovarajućeg nosioca prava
(integration@sg.ch).

Imajte na umu da neki od dokumenata ili slika koji se nalaze na sajtu sadrže zaštitne znakove koji su zaštićeni zakonom o zaštitnim znakovima ili
zakonom o heraldičkoj zaštiti. Zakonska ograničenja upotrebe se primenjuju.

Politika privatnosti
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